Intégration de @ — 2> + 322 +22 4+ 4

On recherche l'intégrale de x +— 22 + 322 +2x+4de0a4:

4
/(x3+3x2+2:z:+4)dx
o4
[Z e T
160
~ 160

4
La valeur moyenne de la fonction vaut: m = 5 / (2 +32% + 22 +4)dr = 40 ~ 40
0

Une représentation graphique est (par définition de la valeur moyenne, les aires rouges et vertes
sont égales):

: intégrale w==zx
valeur moyenne
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Note: ces résultats ont été obtenus par un programme automatique: leur exactitude n’est pas
garantie.

Découvrez mes autres applis sur lovemaths.eu/apps
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